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Ficha Técnica 

I. Metodología 

Diseño muestral 
 

Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y 
polietápico. Selección alrededor de puestos de votación. 

Población objetivo 
 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al 
menos una vez en los últimos 5 años. 

Cubrimiento geográfico 
Área urbana de: Bogotá, Medellín, Cali, Bucaramanga y 
Barranquilla. 

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos. 

Tamaño de muestra 
1.831  en Medellín, Barranquilla, Bogotá, Bucaramanga y 
Cali.  

Tamaño del universo 
Total 4´963.901 -2’834.481 personas que votan en Bogotá, 
738.825 en Medellín, 667.263 en Cali, 455,897 en 
Bucaramanga 267.435 en Barranquilla. 

Momento estadístico 28 de julio - 2 agosto  de 2013 

Margen de error 
observado 

2,9 % Total- 3,3%- Bogotá  4,0 %-Medellín  2, 9 %-Cali  
2,5%-Barranquilla, 2,4 %Bucaramanga 
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población 
con una frecuencia de ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 
95%.) 



Nivel Socioeconómico 
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i. Resultados sociodemográficos  

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 
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¿Qué hace usted principalmente? 
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i. Resultados sociodemográficos  

Fuente: Encuesta Polimétrica , Cifras & Conceptos. 



¿A qué distancia de su casa está ubicado el puesto 

de votación donde usted votó la última vez? 
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i. Resultados sociodemográficos  

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 

   



Si las elecciones presidenciales fueran mañana y el Presidente Santos se 

presentará ¿Por cuál de las siguientes personas votaría usted? 

ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2013  Cifras & Conceptos. 

   

28% 

18% 

8% 

7% 

39% 

27% 

24% 

9% 

7% 

34% 

24% 

29% 

3% 

8% 

35% 

Juan Manuel Santos

Un candidato uribista

Otro

Un candidato de izquierda

NS/NR

 
  

Febrero Mayo Agosto



ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana y el Presidente Santos se 

presentará ¿Por cuál de las siguientes personas votaría usted? 



El movimiento Centro Democrático, liderado por el ex presidente Álvaro Uribe 

escogerá  un candidato presidencial, ¿Cuál de las siguientes opciones elegiría 

usted? 

ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2013  Cifras & Conceptos. 
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana y el Presidente Santos SI se 

presentará ¿Por cuál de las siguientes personas votaría usted? 

ii. Temas políticos 

. 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2013  Cifras & Conceptos. 



ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana y el Presidente Santos se 

presentará ¿Por cuál de las siguientes personas votaría usted? 



Si las elecciones presidenciales fueran mañana y el Presidente Santos NO se 

presentará ¿Por cuál de las siguientes personas votaría usted? 

ii. Temas políticos 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2013  Cifras & Conceptos. 



Figuras Nacionales 

¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?  

ii. Temas políticos 
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Fuente: Encuesta Polimétrica  2013, Cifras & Conceptos. 



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

Imagen favorable  

ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica  2013, Cifras & Conceptos. 
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Presidenciables 

¿Estaría usted de acuerdo con la reelección del Presidente Juan Manuel 

Santos? 

Fuente: Encuesta Polimétrica Cifras & Conceptos. 
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ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 
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Partido 

¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

ii. Temas políticos 

Fuente: Encuesta Polimétrica, Abril, Junio, Septiembre 2011, Abril, Junio Octubre 2012 y 
Febrero y mayo 2013 , Cifras & Conceptos. 

Base: 1919  



Si las elecciones al senado fueran mañana ¿Por cuál de las siguientes listas al 

congreso votaría usted? 

ii. Temas políticos 
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Posibles Candidatos al Senado  

¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?  

ii. Temas políticos 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2013, Cifras & Conceptos. 



De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra 

las FARC, ¿cuál cree usted que es la mejor? 

iii. Conflicto y justicia 
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Fuente: Encuesta Polimétrica,  Cifras & Conceptos. 
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Referendo popular para ratificar los acuerdos.
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Fuente: Encuesta Polimétrica, 2013, Cifras & Conceptos. 

   

Si el costo de la paz con las FARC es aceptar los 

siguientes temas ¿Cuáles de los siguientes temas 

aceptaría y cuáles no?  

iii. Conflicto y justicia 



Desde su punto de vista, ¿qué tipo de violencia le preocupa más…? 

iii. Conflicto y justicia 
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Fuente: Encuesta Polimétrica, Cifras & Conceptos. 

   


